



**Заседание Правления №. 2 - 2020** Исполнительный комитет, избранный 03.08.2019

Платформа Google Meet, 25 июля 2020.

В 9.30 в присутствии Карло А. Бордини (президент EDC - ITA), Йохана Демасура (первый вице-президент – BEL), Владислава Спландера (BLR), Тармо Тулвы (EST), и присоединившиеся по ходу встречи Яна Жолтковски (GER) и Ингриды Друктейните (вице-президент - LIT), избранные в члены Совета EDC и в отсутствие по уважительной причине Милены Шатковска (генерального секретаря), проверив кворум, Правление EDC начало работать по следующей повестке дня:

**Agenda:**

1. Юношеский Европейский онлайн кубок
2. Чемпионат Европы среди ветеранов 2021 года
3. Активности шашечных композиторов
4. Чемпионат Европы 2020 в Турции
5. Новый кодекс Европейской конфедерации шашек

После приветственной речи Президента с особым акцентом на новый кодекс Европейской конфедерации шашек и на распространение вируса Covid-19 Virus в Европе Исполнительный комитет приступил к **вопросу 1 - Юношеский Европейский онлайн кубок**. Президент Карло Бордини подчеркнул блестяще великолепно проделанную работу Эстонской федерации шашек и отличную идею Тармо Тулвы, а также помощь Йохана Демасура, в организации Первого юношеского европейского онлайн кубка (EYO Cup), в котором зарегистрировалось 660 человек, которые представляют 13 стран. Тармо Тулва обозначил, что 25 июля вечером состоится тестовый турнир в блиц программе на платформе [www.vint.ee](http://www.vint.ee). Подчеркнул, что Первый юношеский онлайн кубок не является Чемпионатом Европы из-за возможного мошенничества. Правление соглашается с тем, что этот Кубок- это, безусловно, отличная возможность на будущее, для тех участников, у которых нет возможности путешествовать. и принимать участие в чемпионате Европы.

Исполком перешел к **вопросу 2 – Чемпионат Европы среди ветеранов в 2021 году** и Ян Жолтковски, директор турниров среди ветеранов, подтвердил, что Израиль не сможет провести этот турнир в 2021 году. Европейская конфедерация шашек рассмотрит кандидатов на проведение чемпионата Европы среди ветеранов в 2021 году, срок окончания подачи заявок перенесен до 30 сентября 2020 года. Условия проведения чемпионата определены на встрече Правления 28 сентября 2019 года. Президент EDC разошлет информацию по этому вопросу повторно во все федерации.

Затем перешли к **вопросу 3 – Активности шашечных композиторов**, который предлагал Владислав Спландер, ответственный за данную секцию. Он обнародовал состав комиссии по шашечной композиции EDC, созданную на встрече 28 сентября 2019 года. Назначены следующие члены в Problemist commission (CPI EDC): Виталий Ворушило (Беларусь, глава комиссии), Альгимантас Качюшка (Литва), Михаил Левандовский (Украина), Рустам Шаяхметов (Россия, в качестве секретаря) и Герард Тименс (Нидерланды). Согласно предложению комиссии CPI EDC будут включены в календарь EDC и организованы в ближайшее время в рамках Европейского кубка в шашечной композиции (2020-2022):

- Турнир памяти Николая Грушевского (организатор Белорусская федерация шашек, срок проведения 2020-2021);

- Международный турнир «Lietuva Lithuania-2021» (организатор LIETUVOS ŠAŠKIŲ KOMPOZICIJOS MĖGĖJŲ SAJUNGA, срок проведения 2021-2022);
- а также другие соревнования, которые могут быть добавлены позже.

После этого исполком приступил к рассмотрению **вопроса 4 – Чемпионат Европы 2020 (Турция)**. К сожалению, распространение Covid19 в Европе все еще очень высоко, есть разные страны со значительным уровнем заражения, а другие страны со многими новыми очагами, но, прежде всего, существует много проблем с поездками (многие страны не разрешают выезжать за границу) и существует риск карантина (при въезде или при возвращении домой). В этой ситуации для многих федераций не будет возможности принять участие в этом чемпионате, а другим будет сложно оформить визу и пересечь национальные границы. Совет EDC считает крайне важным, чтобы все федерации могли иметь возможность участия и чтобы каждая из них могла быть в безопасности. Кроме того, чемпионат Европы является квалификацией к чемпионату мира 2021 года. Весьма вероятно, что Чемпионат Европы, который вероятно не состоится в октябре 2020 года, вероятно, будет перенесен на следующий год. Окончательное решение будет принято в конце августа, поэтому желательно, чтобы каждая федерация не делала никаких бронирований билетов на данный момент. Президент EDC направит письма турецким организаторам для информирования о ситуации и директору турнира FMJD, чтобы поделиться мыслями и возможностями о Чемпионате мира 2021 (который запланирован на март 2021) и возможном отборе в Европе (например, в январе или феврале, если необходимо).

Затем рассмотрели **вопрос 5 - новый устав EDC**. Президент Бордини представил работу, которую он проделал над проектом нового Устава, который был разослан 24 июля исполкому. Рассмотрение началось с ознакомления текущего Устава EDC и с требованиями европейских законов (для регистрации нового Устава у нотариуса), изучили некоторую часть устава FMJD и других аналогичных европейских уставов. Наиболее важные элементы уже присутствуют в действующем уставе, поэтому основными различиями является проведение Генеральной Ассамблеи каждые два года вместо одного, чтобы сэкономить ресурсы и выделить их на другие шашечные активности. Другим изменением является установление различий между Европейской конфедерацией шашек «Обычные члены» (те, которые являются активными членами) и «Ассоциированные члены» (те, которые не осуществляют деятельность) с целью объединения всех.

В ближайшие два месяца Правление рассмотрит детали Устава, а затем он будет направлен в Национальные федерации, у которых будет два месяца для отправки предложений об изменениях. Затем Правление определит окончательный вариант и предложит его на следующей генеральной ассамблеи EDC.

Исполком назначил новое собрание EDC на 22 августа.

В 10.55 встреча исполкома завершилась.

The President of the EDC Board  
Carlo A. Bordini

